

# 年终岁尾 刮刮乐给彩民送惊喜

福彩刮刮乐凭借自身即开即兑的游戏特性吸引了不少“粉丝”。近来,彩民朋友们收获颇丰,大奖小将应有尽有,把刮刮乐奖金收获囊中。

## 彩民刮中“摇钱树”100万元 “准备购买房车环游中国”



12月4日下午3点,50岁的杨先生(化名)饥肠辘辘地出现在重庆市福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。三个小时前,刚刚下班的杨先生打算刮完刮刮乐再去吃饭,没想到在刮奖过程中得“摇钱树”头奖100万元,兴奋的他当即匆匆赶往了重庆市福彩中心领奖,因此连午饭也没有顾得上吃。

据悉,杨先生收入颇高,在重庆江北区一家公司上班。每天中午,杨先生都在附近的福彩销售网点度过,买上几张刮刮乐彩票,在店里刮完才离开,这种模式他已经持续了五六年。

12月4日中午12点,下班后的杨先生看时间尚早,便决定先去福彩销售网点里刮完刮刮乐再吃饭。不出半小时,杨先生

便老练而迅速地刮完了几十张“摇钱树”。统计战果,共中得800多元奖金,于是,杨先生随意地对站主说:“那就再来一本新的‘摇钱树’。”

接过新的刮刮乐,杨先生又开始刮了起来。刮到第十五张时,眼看数字越来越大,杨先生开始明白,自己一定是中了大奖。后经仔细确认,竟然是100万元!“当时我就想,这也太离谱了吧,我居然会中大奖……”回忆起那刻,杨先生不可思议地说,“看来用刮刮乐来打发无聊时光,果然是一种好选择。”

至于奖金会如何使用,杨先生哈哈笑着,无所谓说道:“我也不清楚,可以考虑买辆房车,以后退休了环游中国。”

## 两小伙一不留神中“点球大战”20万元 “闲来无趣试手气竟中奖”



11月21日,河南洛阳福彩西苑路在线厅传来好消息,坐等空机的彩民顺手刮了一本“点球大战”,喜中头奖20万元。

据了解,大奖得主张先生(化

名)和朋友当天下午4点来到了西苑路的中福在线销售厅,由于正值售彩高峰期,没有空余机器可以玩,工作人员就安排两位到休闲区就坐。两人闲来无趣,看到柜台上摆放的刮刮乐,就向工作人员购买了一本“点球大战”,既能打发等待时间,也正好看看有没有中大奖的手气,就这样两人刮了起来。当他们手中的刮刮乐还剩一半时,其中一张在玩法一,我猜的球数出现了“6个”字样,比赛结果处同样也是“6个”,并且下方出现“200000元”的字样。按照中奖规则,如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,就将赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。也就是说,两位彩民中得“点球大战”头奖,奖金20万元。

## 彩民喜中“红楼探秘”100万元 “保持平常心继续支持福彩”



西藏阿里市区福彩销售网点内,几个中年男子吃过午饭,趁休息的时间围坐在一起玩刮刮乐。大家被琳琅满目的票种所吸引,“好运十倍”“点球大战”“快乐高尔夫”“壕7”“红楼探秘2”等,品种不下几十种,看得眼花缭乱,玩得十

分尽兴。次仁先生(化名)是位刮刮乐的忠实彩民,他追逐福彩已经有十多年了,最开始玩电脑票,阿里地区在2010年上市即开型刮刮乐后,他也开始玩起了这种即开即兑的彩票,直至现在。这天,次仁先生在午休

时,邀约朋友来玩彩票。一个小时后,他刮了200元,偶尔中点小奖,忽然发现玻璃柜最里面还有“红楼探秘2”,就让销售员拿出几张,当其中一张彩票走到“第五步”时,手指正好指在“¥100万”上,他有点不太相信,又重新走了一遍,没有错,他又让销售员给他看了看,再次获得了确认。这让他大喜过望:“我真的中大奖了!”这一中奖喜讯立马让福彩销售网点沸腾起来。

经过几日平稳情绪之后,次仁先生兑取了税后奖金80万元。拿到奖金后,次仁先生说:“中了奖,今后还是会一如既往的支持福利彩票,抱着一颗平常的心态,为我们的爱心事业贡献一份力量。”

## 小伙花10元刮中“点球大战”20万元 “奖金给父母修葺老房”

近日,宁夏彩民小刘(化名)幸运收获“点球大战”20万元奖金。

20岁出头的小刘是甘肃人,因家境贫寒他不得不投奔亲戚,来银川打工。据小刘透露,他一个月工资在3000元左右,一半给父母,一半留下解决自己的温饱,唯一的爱好就是玩刮刮乐,就当是消遣娱乐。有时候运气还不错,几元、几十元的小奖都中过,最多一次小刘中了1000元奖金,他赶紧将这笔奖金给父母来填补家用。

日子平淡而又充实,小刘很满意眼下的生活状态,该上班时上班,该休息时就好放松自己。前不久,小刘在街上溜达时看见有一家福彩销售网点,“似乎很久没买刮刮乐,倒可以去试试运气。”他心里想着。

来到福彩销售网点,琳琅满目的刮刮乐让他看花了眼,再摸

摸口袋,小刘平复了下心情,便从众多刮刮乐票中挑选了2张面值5元的“点球大战”。他仔细看了看中奖规则,共有两次中奖机会。第一张“点球大战”没有奖,待刮第二张时来运转,根据游戏规则“我猜的球数”和“比赛结果”均为“0”,更让人激动人心的是,“比赛结果”下方对应的奖金是“200000元”。小刘说:“当时,我刮开发现中了20万吓了一跳,拿给销售员核对后才确认真是中得了大奖,买这么多年彩票第一次中大奖,太激动了。”

谈到奖金怎么花时,小刘如实地说:“奖金交完税后还有16万元,这笔钱对城里人来说不算多,但对于我一个农民工来讲却有大用,城里的房太贵负担不起,想拿回去给父母修一修老房,给他们一个像样的家。”

## 打工夫妻中“好运十倍”40万元 “没想过好运降临”



“原来买刮刮乐也能中大奖啊,从来没想到过这样的好运气能落在我们身上!”一对小夫妻在安徽芜湖市福彩中心办理兑奖手续时感慨。

据了解,许先生(化名)和妻子都是山东人,来芜务工也有好几年时间了,夫妻俩会在每天下班后来福彩销售网点买几注彩票并且和彩民朋友聊聊天。11月13日下午,他们和往常一样来到福彩销售网点,先是买了几注快3,趁着开奖

间隙又买了两张刮刮乐“好运十倍”打发时间。

平日里,夫妻俩也经常购买各式各样的刮刮乐,虽然有不少小奖,但是头奖倒是从未见过。当夫妻俩刮出与中奖号码相同的数字“41”,再看对应奖金居然是头奖40万元,都有些不可置信,赶紧把大奖彩票拿给销售员仔细核对,在确认中了大奖之后更是激动不已,站内的其他彩民也被他们的情绪感染,纷纷祝贺他们的好运气。

## 彩民2元刮中“发奖金”3万元 “实在是太幸运了”

12月3日晚,辽宁本溪彩民老张花费2元,购买了一张刮刮乐“发奖金”,幸运刮出头奖3万元。

当天下班后,老张来到家附近的福彩销售网点,当他买完电脑票后,习惯性的看了一眼琳琅满目的刮刮乐展示柜说:“给我来一张2块钱的‘发奖金’。”老张和往常一样漫不经心的刮开兑奖

区,第一个“¥30000元”的字样出现、紧接着出现第二“¥30000元”,当第三个“¥30000元”出现的时候,老张不淡定了,他睁大眼睛又仔细辨认了一下,自己的确中了“发奖金”一等奖。他又惊又喜,一旁的站主和彩民们纷纷竖起大拇指说:“老张,你太幸运了!”

12月4日上午,老张来到福彩中心顺利兑取了3万元奖金。

刮刮乐即刮即开、即开即中、玩法简单、票面新颖等特点,在闲暇时间,刮张彩票,试试手气,娱乐的同时又奉献了爱心,说不定下一位大奖就花落您家!  
(小马整理)